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L-asn{V\j o,

A Givet: AB=AC occh PB=PC.

A AABP & AACP (Sss), s& [LBAP=LCAP.

h Nu fos ABAD = ACAD (SVS), s& BD=CD,
T3>D “ och D ar alllsa mittpunkt 495 BC,

Dree OA och OC . OA ar yinkelist met

tengeuten | och )oe,n'-('.v.s, ger alt

LAOC = 2:20°=40°. AAOC ar likbeut,
s& LOAC = (180°-40")/2 = 70° (basv.s.),
Detle gev aft LCAP = 0°-30° =20°, sa

3&erv.s‘, gev att 2CPA = 50° - 286" = 36°,

Sver: 30°,

AAPB ar r3+viwl<(£j <32+L'7- =SZ) , och
LABC = 60° (4 Aprc liksidig) | sé

cos p= 05(60°- &) = oSO cosat + sin 60° sin « =

B3 o Y+3/E

7' F T Cosinussatren ger nu:

'S cosB = 16425 = 14-12(3" = 25 - 12(7",

S\)Qri ,25_12@7 s



Y |AACTD | 1
' AT =T = = LAER = LEBC
|pABcD| % tlbas]

58 AARE Gr likbent (ba.sv.s,)) dvs AE = a.,

’Dm EC, m = —lo— (sam\mc\ l’lOJaQ G/z«\ C)_
AFE
(A I = .AE (saw\\M& llxzjaQ MV\ E) och _6_F - ___AE_—-—— =
laAcE | AC ne ! AC  AF+FC
AF/FEC i _,_a_/‘i—— = e : a
- W - (a/b) + 1 o+ b E Mmcw‘ﬁjc“t gec dedte.  att
|\AAEF] 1 & _a a”
= e — s —— Svar: — 07— .
DABCD| = b &tk Y 2L [arlo)

5 Se kovv\péwﬁe;&’t,

Kallee demn ﬁf\mc\ elvrkeln 5~ T,.

Dra clrkeln T, med medelpunkt O

genom B och €, och Firling BA

Flls Ty défas ¢ D, Dva 0D, Vi f&v:
BP = [08"-0p* = oDt -ppz = DP. Dwre DC.

Satt w=LBDC, Perifus i T, ger: [LBOC = 2:/BDC = 20,

Perifus, | T, ger: LBACS LBOC = 2et.
YHerv.s. ger nu att LACD = LEAB - LCDA = 2ot —ot = o, sa

AC = AD (baf\),&) ., Detta ger att
PB = PD = PA+AD = PA+AC.
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